



凡案



聊城市中级人民法院协办

# 六男子绑架“富二代”勒索千万

## 警方迅即破案解救入质,三名主犯获有期徒刑十年

本报记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 唐明 沈焕平

因欠巨额贷款无力偿还,张浩、李鑫、黄明亮三人聚在一起商议绑架一个富二代敲诈勒索,为此三人以讨债为名先后两次从南方纠团结伙。踩点之后趁夜深人静,在小区楼下将被害人绑架,后给其父母打电话索要一千万赎金。所幸警方迅即破案解救入质。

东阿县人民法院法官张学禹审理此案,持续开庭五小时,依法判决张浩、李鑫、黄明亮三名主犯有期徒刑十年,从南方招募来的三名从犯有期徒刑五年。

## 小区门前绑走“富二代”

“浩哥,我们得手了,你快乘陈高路接我们。”2012年7月29日凌晨12点,正开车在东阿县城广场附近转悠的张浩接到好友李鑫的电话。挂上电话之后,张浩掉头到李鑫指定的地点去接他,当走到陈集附近的时候,好友黄明亮又给张浩打电话让他到新法院附近去接他。张浩驱车赶到新法院,黄明亮和一个江苏人从玉米地中走出来,二人上车之后,张浩开车去接李鑫。在白庄附近,与李鑫碰头,张浩将车停在李鑫车前边。

黄明亮下车后拿着件衣服将绑架来的“富二代”贾玉头蒙

上,将贾玉弄到张浩开的车上,

“我把江苏的这几个朋友送回聊城去。”黄明亮说着就开车走了。在黄明亮走后,张浩开着车载着李鑫和绑来的贾玉沿着牛聊路从东向西走。

绑架贾玉索要钱财就是张浩他们策划近一个月的“生意”,他们定位到贾玉的车在东阿县城一KTV门口,随后六人分成两辆车就在KTV门口监视,在晚上11点左右的时候,贾玉的车不知被谁开走了,黄明亮和李鑫就让张浩带着从江苏来的三个人到贾玉小区等着,他们二人开着糊上牌子的轿车

在KTV门口继续等着。

张浩把从江苏来的三人带到贾玉居住的小区之后,就开车到广场附近转悠。在凌晨时,贾玉驾车回到小区,下车回到所居住楼房楼道门口时被从江苏来的三人绑架,随后三人开着贾玉的车离开。

绑架贾玉的那三个江苏人,驾驶着贾玉的车出小区后,李鑫和黄明亮两人开车糊上牌照的车在小区外边接应,在行驶到陈高路附近时,被害人的车没油了,就给张浩打电话,让张浩来接他们。这也就有了开头时的那一幕。

## 狮子大开口索要千万赎金

在张浩载着李鑫和绑来的贾玉在牛聊路转了一圈走到老在东路的时候,李鑫嫌张浩走的路都有摄像头就要求换他开车。在交换的间隙,李鑫给黄明亮打了一个电话,然后就开车到聊城方向去接黄明亮。

在聊城新老聊滑路交界的地方,张浩、李鑫、黄明亮三人会面。然后就开车往东阿方向走,到东阿后不敢走大路就围着小路乱转,走到杨柳乡一片荒地时,张浩三人下车商议往哪个方向走,此时,被绑架的贾玉也下车来,并将蒙在头上的衣服扯了下来。张浩怕被认出来就赶紧躲到旁边的沟子里,黄明亮和李鑫

过去用衣服重新将贾玉的头蒙上,并将其带到车上。“他可能看到我了,别让他认出我来,等完事之后把他弄死吧。”张浩从沟里爬出来后对李鑫说。

“不行,弄死他性质就变了。要是这样我就不干了。”李鑫反驳道。

两人在争执了一会,最终是张浩做出让步,随后三人上车继续沿着小路转悠,到转到牛角店和齐河搭界的地方时,已是早晨六点多。李鑫在车上不敢说话,就用手机编写了一条短信:“该买电话卡去了”让张浩看。当时张浩身上没带钱,就让黄明亮下车去买了一张。

电话卡买回来后,黄明亮就用车上的旧手机给贾玉父亲打电话,但是对方手机关机,天越来越亮,贾玉父亲的电话还是打不通。李鑫想到他一个朋友有一处闲置的院落,他们三人就一起到那里去。在一切都安置好之后,黄明亮又给贾玉父亲打电话说:“贾总,你儿子在我们手里,给你借点钱花花。”话刚说完,对方就把电话挂掉了。“李鑫就编了条短信:“贾总,你儿子在我们这里,向你借一千万,下午六点联系。”发了过去。

读到此处,读者可能要问张浩三人是做什么的,为什么要绑架贾玉索要钱财?

## 破案后法官连审5小时判刑

在案发第二天早晨六点左右,李鑫将敲诈短信给贾玉父亲发过去之后,随后又给贾玉父亲打电话说:“你儿子在我手里,准备1000万现金,目的要钱,不是图命,如果报警就见不到你儿子了。”贾玉父亲说:“只要保证孩子的安全,什么事都好说,钱我给你筹备”。贾玉父亲还和孩子通了电话,在确认孩子被绑架后,他就报了警。

下午三点多的时候,黄明亮让张浩抓紧给贾玉父亲打电话,让他准备钱。张浩在打完电话之后,就到李鑫朋友家闲置的宅院去,到了胡同口发现门口有很多人,张浩感觉李鑫和黄明亮被抓了,就开车顺着黄河大堤去阳谷,随后又去了聊城。后来在公安局强大侦查和心理攻势下,张浩投案自首。

警方是何时介入的呢?原来贾玉父亲在29日6点多,确认贾玉被绑架之后,就打电话报了警,警方经过一系列侦查在29日下午两点左右,将犯罪嫌疑人锁定在陈集乡陈集村一空闲农宅中,下午三点在农宅中

将犯罪嫌疑人李鑫和黄明亮抓获,成功将人质解救。江苏三人也在30日于汽车站抓获。

案件侦破之后,东阿县人民法院刑一厅副厅长张学禹主审此案,在开庭之前张学禹和同事做了大量准备工作,在庭审当天上午9点开庭一直到下午两点才开完。“这五个小时一直没休庭,没喝一口水,每吃一口饭,没去一趟卫生间。”张学禹说,开完庭整个人都虚脱了,下午两点多才吃上午饭。

庭审之后,东阿县人民法院认为,张浩等三人以勒索财物为目的,绑架他人作为人质,其行为已构成绑架罪。江苏籍三人,被黄明亮以要账为名招到聊城后,虽怀疑张浩等人雇佣自己的目的不是要账,而是绑架人质,但仍按张浩等人要求实施了绑架行为,其三人的行为亦构成绑架罪。张浩等三人是主犯,江苏籍三人是从犯,根据相关法律判决,张浩等三人有期徒刑十年,江苏籍三人有期徒刑五年。

(文中人物均为化名)

## 巨额贷款无力偿还起歪心

张浩原本是东阿县一乡镇工作人员,妻子也有固定工作,夫妻二人本来生活无忧,可是张浩却一心想赚大钱,他就下海做生意,但是接连亏损,最后欠银行和私人贷款100多万。还款日期日益临近,对此,张浩一筹莫展。

李鑫和张浩是同乡,他也像张浩一样做生意赔了二百多万,在外欠下巨额贷款。一次二人聚到一起,李鑫就对张浩说:“浩,我现在贷款还不上,咱们合伙干点买卖吧。”当时张浩问他干什么买卖,他说工业园有这么多

厂子,看看这些厂子哪个老板有钱,到了第二天,李鑫找到说,纺织厂老板有钱,你看看他儿子干什么,一块把他绑了。当时他们二人一拍即合。

随后,张浩利用工作便利,打听到贾玉的家庭地址,车牌号等信息。二人在多次踩点之后发现,要做这单生意,仅凭他们两人是不行的。后来李鑫又找到黄明亮。

三人商议好之后,多次去踩点,但是仍然感觉人手不够。黄明亮就以要账为名,从南方找了三个人。在人员聚齐之后,张浩

三人置办刀具、手套、汽车跟踪器等物品。从江苏来的三人见张浩他们要债还买汽车跟踪器,就对张浩要账的说法产生怀疑,曾多次质问黄明亮,但是黄明亮总是说他管这么多干什么,给他钱,让他干什么就干什么就行。随后,又给从江苏来的这三人涨了上万块钱的劳务费。在金钱的诱惑下,从江苏来的这三人就再也没说什么。后来六人经过多次踩点,最终在案发当天定位到贾玉在城区一家KTV,随后六人就到KTV门口蹲守,随后在贾玉居住小区将其绑架。

## 爱心接力



莘县村民马法正的6岁儿子患再生障碍性贫血,为了挽救儿子的生命,马法正的妻子再孕生下一个女儿,并储存脐带血用于移植治疗。得知马法正家庭困难,今年7月份,东昌府区妇幼保健院免除了马法正妻子的住院费用。图为马法正一家4口来感谢医院。东昌府区妇幼保健院副院长郭保岩(右一)表示会继续关注并帮助这个家庭,和社会好心人一起爱心接力救助6岁男孩小聚德。

(文/片 王尚磊 马宗辉)